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Ata da 40ª Reunião Ordinária, de 03 de novembro de 2009


ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA

AOS TRÊS DIAS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E NOVE,

PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e nove, às quatorze horas e treze minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP 306, nº 1001, sob a Presidência do vereador Anízio Tavares da Silva e 1º e 2º Secretários os vereadores Carlos Alberto Portella Fontes e Laerte Antonio da Silva, respectivamente e o Vice-Presidente, vereador Ademir José da Silva. O senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, ver. Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins e José Luís Fornasari. Havendo quorum, o senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Na sequência passou à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A ata da 39ª Reunião Ordinária foi devidamente assinada pelos senhores vereadores. Neste momento, o senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, vereador Carlos Alberto Portella Fontes que procedesse à leitura do Ementário: DOCUMENTOS RECEBIDOS DO PODER EXECUTIVO: RESPOSTAS DE REQUERIMENTOS: Nº 1329/2009 - Ver. Carlos Fontes - “Informações com relação às pré-inscrições ao Programa de Casas Próprias: ‘Minha Casa, Minha Vida’”. MENSAGENS DE VETOS: Veto Total ao Autógrafo nº 80/2009, que aprovou o Projeto de Lei nº 74/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar médicos com especialidade em pediatria em todos os Postos de Saúde da Cidade de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”; Veto Total ao Autógrafo nº 83/2009, que aprovou o Projeto de Lei nº 80/2009, de autoria do Ver. Carlos Fontes, que “Institui Semanas Educativas ‘Pipas com Cerol, Corte esta Onda’, a ser realizada anualmente nas escolas municipais de ensino infantil e fundamental, em Santa Bárbara d’Oeste-SP”. OFÍCIOS: Recebidos do sr. Prefeito Municipal encaminhando a sanção e promulgação das seguintes Leis: Lei Municipal nº 3.125, de 21 de outubro de 2009, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar Concurso Cultural de Natal denominado ‘Santa Bárbara Cidade Natal’, com oferta de premiação e da outras providências”, oriunda do Projeto de Lei nº 110/2009, de autoria do Poder Executivo; Lei Complementar Municipal nº 56, de 21 de outubro de 2009, que “Dispõe sobre nova redação ao § 2º do art. 38 da Lei Complementar nº. 50 de 07 de julho de 2009, e dá outras providências”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 20/2009, de autoria do Poder Executivo; Lei Complementar Municipal nº 57, de 21 de outubro de 2009, que “Altera o Código Tributário Municipal, para reformular as disposições que especifica”, oriunda do Projeto de Lei Complementar nº 22/2009, de autoria do Poder Executivo; Recebido do sr. Prefeito Municipal comunicando que o Autógrafo nº 91/2009, que aprovou o Projeto de Lei Complementar nº 23/2009, que “Dispõe sobre a Estrutura Administrativa da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, trata exclusivamente de matéria de interesse deste Poder Legislativo, não cabendo ao Chefe do Poder Executivo fazer qualquer tipo de apreciação sobre o tema, em respeito ao princípio constitucional de separação dos Poderes; Recebido do sr. Prefeito Municipal comunicando que o Autógrafo nº 92/2009, que aprovou o Projeto de Lei Complementar nº 24/2009, que “Dispõe sobre o Plano de Empregos, Carreiras e Salários dos Servidores da Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”, trata exclusivamente de matéria de interesse deste Poder Legislativo, não cabendo ao Chefe do Poder Executivo fazer qualquer tipo de apreciação sobre o tema, em respeito ao princípio constitucional de separação dos Poderes. DOCUMENTOS DESTE PODER LEGISLATIVO: EMENDA: Apresentada pelo Ver. “Joi” Fornasari ao Projeto de Lei nº 95/2009, que “Dispõe sobre a regulamentação para corte, poda, substituição e plantio de árvores e arbustos no domínio público do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”. PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES: Justiça e Redação; Política Urbana e de Meio Ambiente; Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis ao Projeto de Lei nº 90/2009, de autoria dos Vers. Carlos Fontes e Ademir da Silva, que “Proíbe a instalação de radares eletrônicos móveis, atrás de muretas de proteção de concreto, grades, cercas vivas, árvores de grande porte e ‘guard-rail’, localizados nos passeios e vias públicas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”; Justiça e Redação; Política Urbana e de Meio Ambiente; Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis ao Projeto de Lei nº 95/2009, de autoria do Ver. Juca Bortolucci, que “Dispõe sobre a regulamentação para corte, poda, substituição e plantio de árvores e arbustos no domínio público do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”; Justiça e Redação; Política Urbana e de Meio Ambiente; Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis ao Projeto de Lei nº 108/2009, de autoria do Ver. Laerte Silva, que “Dispõe sobre a criação do sistema cicloviário no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”; Justiça e Redação; Educação, Cultura, Esporte e Turismo; Finanças, Orçamento e Economia: Favoráveis ao Projeto de Decreto-Legislativo nº 07/2009, de autoria do Ver. Erb Oliveira Martins, que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão Barbarense ao Sr. Reeze Basso, dando outras providências”. PROJETOS DE LEI: Nº 116 – Ver. Juca Bortolucci – “Altera o ‘caput’ do artigo 1º da Lei Municipal nº 3.064/09 e dá outras providências”; Nº 117 – Ver. Ducimar Cardoso – “Kadu Garçom” – “Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Projeto ‘A Marcha Para Jesus’ no calendário municipal e dá outras providências”. REQUERIMENTO À PRESIDÊNCIA: Recebido do Ver. Carlos Fontes solicitando a exoneração do Quadro de Funcionários desta Casa, de seu Assessor Parlamentar, sr. Ricardo Luís Pratta. MOÇÃO: Autoria - Ver. “Joi” Fornasari: Nº 165 - “Manifesta Aplauso ao Sr. Gerson Antonio Rosa e Srª Rosa Mônica Moraes Leal Rosa, pela Inauguração e pelo novo empreendimento ‘Monsure Fest’ (espaço de eventos de Santa Bárbara d’Oeste e região) na Estrada dos Confederados (Estrada Barrerinho) nº 2380 – Bairro Santa Alice (Walter Aranha), no dia 22 de outubro do corrente ano, com grande sucesso”. REQUERIMENTOS: Nº 1351 - Ver. Fabiano “Pingüim” – “Informações referentes a varredores de rua no nosso município”; Nº 1352 - Ver. Fabiano “Pingüim” – “Informações referentes ao projeto destinado para a área localizada entre a Avenida da Indústria e a Rua Curitiba, no bairro Jardim Pérola”. Nº 1353 - Ver. “Kadu Garçom” – “Informações referentes aos alambrados e os ‘postes’ que os sustentavam que cercavam o Parque dos Ipês”; Nº 1354 - Ver. “Kadu Garçom” – “Informações alusivas ao Parque dos Jacarandás, localizado no bairro Mollon IV”; Nº 1355 - Ver. “Kadu Garçom” – “Informações referentes à instalações dos ‘ECOPONTOS’ já aprovados”. Nº 1356 - Ver. Carlos Fontes – “Informações com relação à possibilidade de a empresa VIBA – Viação Barbarense poder realizar um estudo quanto à implantação de itinerário de linha de ônibus para atender os Distritos Industriais I e II, localizados às margens da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304)”; Nº 1357 - Ver. Carlos Fontes – “Informações quanto à ligação de Internet a cabo nos Distritos Industriais I e II, às margens da Rodovia SP-304”. INDICAÇÕES: Nº 1396 - Ver. “Joi” Fornasari – “Retirar o lixo e roçar o mato na Rua Jorge Juventino de Aguiar, em torno da quadra e do campo de areia e em torno do prédio número 280, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”; Nº 1397 - Ver. “Joi” Fornasari – “Recuperação com conserto dos brinquedos de madeira no parque infantil localizado em frente à E. E. ‘Profª Luzia Baruque Kirche’, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”; Nº 1398 - Ver. “Joi” Fornasari – “Iluminação na praça localizada em frente à E. E. ‘Profª Luzia Baruque Kirche’, na Rua Edison dos Santos Mano, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”; Nº 1399 - Ver. “Joi” Fornasari – “Recuperação no chão do pátio; conserto do alambrado e retirada das raízes das árvores, no parque infantil da EMEFEI ‘Anália de Lucca Furlan’, no bairro Cruzeiro do Sul”; Nº 1400 - Ver. “Joi” Fornasari – “Colocação de areia no campo localizado na Rua Jorge Juventino de Aguiar, no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano”; Nº 1401 - Ver. “Joi” Fornasari – “Análise de possível extração e substituição de uma árvore de grande porte, que está prejudicando a rede de esgoto na Rua Argemiro Camargo Pedroso, em frente ao nº 1802, no bairro Inocoop”; Nº 1402 - Ver. “Joi” Fornasari – “Reparo no asfalto e nas calçadas dos bairros Jardim América, Vila Breda e Vila Alves, onde foram executadas obras pelo DAE – Departamento de Água e Esgoto de Santa Bárbara d’Oeste”. Nº 1403 - Ver. Fabiano “Pingüim” – “Manutenção do sarjetão localizado na Rua Romeu Fornazari, esquina com a Rua Antonio Luís Fornazin, no bairro Jardim Dona Regina”. Nº 1404 - Ver. “Uruguaio” – “Instalação de redutor de velocidade na Rua Walter Landucci, na altura do nº 77, no Parque Residencial Zabani”; Nº 1405 - Ver. “Uruguaio” – “Instalação de redutor de velocidade na Rua Augusto Scomparin, na altura do nº 228, no Parque Residencial Zabani”. Nº 1406 - Ver. “Carlão Motorista” – “Construção de uma lombada ou similar, bem como colocar placas de sinalização na Rua Alexandre Bell, na altura dos nºs. 306, 308 e 318, no Parque Residencial Frezarin”; Nº 1407 - Ver. “Carlão Motorista” – “Extração de um tronco de árvore na Avenida da Amizade, nº 1941, no bairro Jardim Europa”; Nº 1408 - Ver. “Carlão Motorista” – “Extração de árvore na Rua Suécia, na altura do nº 1272, no bairro Cândido Bertine”; Nº 1409 - Ver. “Carlão Motorista” – “Melhorias em um imóvel comercial pertencente ao município, localizado na Avenida Amadeu Tortelli, na altura do nº 77, no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores”. Nº 1410 - Ver. Laerte Silva – “Manutenção em faixas de sinalização em cruzamento das Avenidas Santa Bárbara, da Agricultura e Rua do Papel, no bairro Jardim São Fernando”; Nº 1411 - Ver. Laerte Silva – “Manutenção em semáforos da Avenida Santa Bárbara”. Nº 1412 - Ver. Danilo Godoy – “Intimação para que o proprietário de terreno localizado ao lado da residência de nº 338 da Avenida de Cillos, centro, efetue a limpeza do local que, devido ao mato alto, vem atraindo insetos e animais peçonhentos”; Nº 1413 - Ver. Danilo Godoy – “Manutenção em valeta localizada no cruzamento da Rua do Algodão com a Rua Belo Horizonte, no bairro Cidade Nova”; Nº 1414 - Ver. Danilo Godoy – “Intimação para que o proprietário de terreno localizado no final da Rua Dona Margarida, próximo à delegacia, efetue a limpeza do local que, devido ao mato alto, vem atraindo insetos e animais peçonhentos”; Nº 1415 - Ver. Danilo Godoy – “Designação de agentes de trânsito controlando o tráfego de veículos na Avenida Antonio Pedroso, nos horários de entrada e saída dos alunos da Escola Estadual ‘Profª Maria de Lourdes Maia Frota’ ”; Nº 1416 - Ver. Danilo Godoy – “Construção de parque infantil no bairro São Camilo”. Nº 1417 - Ver. Ademir da Silva – “Operação tapa-buraco na Rua da Prata, próximo ao nº 104, no bairro Mollon”; Nº 1418 - Ver. Ademir da Silva – “Pintura de solo, criando estacionamento, em área pública defronte à Paróquia São João Batista, no bairro Mollon”; Nº 1419 - Ver. Ademir da Silva – “Substituição de árvore na Rua Salvador Iatarola, esquina com a Rua Antônio Sartori, no bairro Mollon IV”; Nº 1420 - Ver. Ademir da Silva – “Limpeza na calçada pública entre a Avenida São Paulo I e a Avenida da Indústria, no bairro Cidade Nova”; Nº 1421 - Ver. Ademir da Silva – “Benfeitorias na área pública entre as Ruas Santos e Sorocaba, no bairro Cidade Nova II”; Nº 1422 - Ver. Ademir da Silva – “Conserto ou substituição de grade de proteção de bueiro localizado na Avenida da Amizade, nº 1687, no bairro Jardim Europa”; Nº 1423 - Ver. Ademir da Silva – “Colocação de placas denominativas nas ruas do bairro Parque Planalto”; Nº 1424 - Ver. Ademir da Silva – “Colocação de placas denominativas nas ruas do bairro Jardim Europa”; Nº 1425 - Ver. Ademir da Silva – “Colocação de placas denominativas nas ruas do bairro Jardim das Palmeiras”; Nº 1426 - Ver. Ademir da Silva – “Colocação de placas denominativas nas ruas do bairro Cândido Bertine”. Nº 1427 - Ver. Carlos Fontes – “Providências quanto ao terreno de propriedade da Prefeitura Municipal, localizado na Rua Goiás, ao lado do nº 649, na Vila Grego”; Nº 1428 - Ver. Carlos Fontes – “Instalação de um semáforo na Avenida Santa Bárbara, na rotatória com a Avenida Prefeito Isaías Hermínio Romano”; Nº 1429 - Ver. Carlos Fontes – “Colocação de placas de advertência ‘PROIBIDO O TRÁFEGO DE BICICLETAS’ na Praça Coronel Luiz Alves e na Praça Rio Branco, localizadas na área central de nosso município”. Pela ordem falou o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Solicitou a inclusão das Emendas Aditivas ao Projeto de Lei nº 95/2009. Colocada a inclusão das Emendas Aditivas em votação foi aprovada por todos os vereadores presentes. ORDEM DO DIA: O senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário, ver. Carlos Fontes, que procedesse à leitura dos nomes dos vereadores presentes, os quais eram: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Godoy, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb de Oliveira Martins, José Luís Fornazari e Laerte Antonio da Silva. Ausentes os vereadores Ducimar de Jesus Cardoso, Fabiano W. Ruiz Martinez e José Antonio A. Gonçalves. Neste momento o senhor Presidente solicitou ao 2º Secretário, vereador Laerte Antonio da Silva, que procedesse à leitura do título, número, ementa e pareceres dos Projetos da Ordem do Dia – I - PROJETOS: 1) PROJETO DE LEI Nº 90/2009 - Vers. Carlos Fontes e Ademir da Silva - “Proíbe a instalação de radares eletrônicos móveis, atrás de muretas de proteção de concreto, grades, cercas vivas, árvores de grande porte e ‘guard-rail’, localizados nos passeios e vias públicas do Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. Colocado em discussão, com a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Cumprimentou a todos os presentes. Explicou que foi criado o Projeto de Lei devido as situações que ocorrem. Mencionou que na SP-304 os radares ficam escondidos sem nenhuma visualização para os motoristas e não tem nenhuma placa de sinalização informando a existência de radares na região. Abordou que os radares escondidos tornam-se uma fábrica de multas sem objetivo de educar os motoristas. Afirmou que ninguém é contra os radares, mas que as instalações dos radares é para educar os motoristas e não para gerar dinheiro; disse que tem vários motoristas irresponsáveis, mas a grande maioria tem responsabilidade com o trânsito e infelizmente por causa dos maus motoristas os radares estão sendo instalados para inibir os motoristas. Discorreu que em Campinas tem lugares com capacidade segura de dirigir na velocidade de 60 Km/h e é colocada sinalização de 30 Km/h para multar os motoristas e não gostaria que acontecesse isto em Santa Bárbara d’Oeste. Disse que existe uma licitação para contratar a empresa para explorar o radar em Santa Bárbara d’Oeste e o Secretário Paulo Jodas comentou sobre a questão na imprensa. Frisou que estão proibindo a instalação de radares escondidos e não a colocação de radares na cidade. Aparteou-o o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Saudou a todos os presentes. Parabenizou o Projeto de Lei e disse que os radares devem estar visíveis. Comentou que na entrada de Piracicaba tem sinalização de 40 Km/h com painel e as pessoas respeitam sem ter a necessidade de ficar escondido para que as pessoas respeitem a velocidade. Retornou a palavra o vereador - CARLOS FONTES – Salientou que esta é a proposta do Projeto de Lei, não é proibir a colocação de radares, mas para não ficar escondido sem dar condições para o motorista visualizar e também a sinalização antecipada de radares nas proximidades. Agradeceu a Comissão de Justiça e Redação que deu Parecer favorável e as outras Comissões da Casa. Disse ainda que instalados os radares na cidade estarão fiscalizando se o objetivo realmente é para educar os motoristas e se perceber que o radar em Santa Bárbara d’Oeste for para tornar uma fábrica de multas estará na Tribuna para denunciar. Com a palavra o vereador – ADEMIR DA SILVA – Cumprimentou a todos os presentes. Relatou que também é um dos autores do Projeto de Lei, juntamente com o vereador Carlos Fontes. Discorreu que na gestão passada quando estava a caminho da Câmara na Avenida Santa Bárbara, percebeu um radar atrás da palmeira, foi até o local onde a pessoa estava operando o radar e disse que pela Lei do CONTRAN, que não é Lei Municipal, menciona que os radares não podem ficar operando atrás de obstáculos e perguntou para a pessoa o por quê do radar estar sendo operado em um lugar escondido e a pessoa não deu resposta. Relatou que fez foto do radar atrás da palmeira e enviou um requerimento questionando se o funcionário estava em lugar irregular trabalhando ou se tinha ordem de estar no local. Disse que após o ocorrido não presenciou mais radares escondidos nas avenidas da cidade. Frisou que foi criado o Projeto de Lei, porque foi anunciado pela imprensa que a Secretaria de Trânsito está trabalhando para instalar radares nas avenidas das cidades. Disse que é importante, citou como exemplo a Avenida Santa Bárbara, que era motivo de acidentes fatais, e após a instalação de placas com sinalização e os radares que foram instalados, nos últimos meses nenhum acidente grave aconteceu. Afirmou que os radares têm que ser educativos, frisou que em várias avenidas tem sinalizações de várias kilometragens e com isto  os radares que ficam escondidos pegam de surpresa os motoristas. Salientou que os motoristas têm que respeitar as placas de velocidades, mas o radar tem o objetivo de educar o trânsito, não para gerar dinheiro. Disse que espera que o Poder Executivo possa sancionar a Lei e que os radares sejam instalados da maneira correta respeitando a Lei. Disse ainda, que não pode o Poder Executivo com as Secretarias desrespeitar Leis existentes. Afirmou que é favorável a instalação de radares da maneira correta. Citou a cidade de Americana, na Avenida Brasil, que após a colocação dos radares os acidentes ocorridos diminuíram. Com a palavra o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Saudou a todos os presentes. Mencionou que acompanha o grande número de pedidos feitos pelos demais vereadores sobre a colocação de lombadas. Abordou que a Prefeitura está em processo de licitação para a implantação de radares, o que é melhor que as lombadas. Salientou que as vias estão em ótimas condições e alguns motoristas acabam abusando da velocidade trazendo risco para a população. Explicou que os radares que instalarão na cidade deverão ter o ‘pardal’ que são os postinhos instalados e não os radares móveis, porque a população fica contrariada com os radares móveis e os radares instalados de maneira correta com certeza irá diminuir o número de acidentes e os motoristas que abusam da velocidade com certeza receberão multa. Com a palavra o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI - Cumprimentou a todos os presentes. Relatou que este assunto foi discutido, onde deu sua opinião e continua com a mesma, que a sinalização deverá estar em dia, às placas não podem estar escondidos atrás de mato, pois aquele que dirige corretamente não terá que se preocupar com radares, disse que o radar não multa se o condutor estiver dirigindo corretamente, então o radar pode estar escondido que não multará aqueles que dirigir corretamente. Disse que esta é a sua opinião e respeita a opinião dos demais. Comentou que fez a Moção de Apelo solicitando o ‘guard-rail’ na SP-304, disse que esta pista é ótima e existem alguns irresponsáveis que atravessam a pista causando mortes de pessoas inocentes e se tiver a cada mil metros radares e sinalizações corretas é favorável. Pediu desculpas pela sua opinião ser diferente dos demais, porque se não respeitam por amor, então que seja pela dor. Disse que se não fosse desta maneira não precisariam fazer tantas indicações, ele mesmo já fez mais de vinte indicações para colocações de lombadas, porque às vezes, só a sinalização não funciona para que os motoristas respeitem a velocidade, tem que haver a colocação de lombadas e concluir dizendo que quem dirige corretamente não será autuado. Com a palavra o vereador – ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Saudou a todos os presentes. Parabenizou os autores do Projeto, vereadores Carlos Fontes e Ademir da Silva, onde o Projeto favorece a população. Disse que o radar e a lombada são importantes para aqueles que sabem respeitar. Mencionou que a colocação do radar em local adequado é importante. Relatou que nunca teve uma multa porque sempre respeitou o trânsito, disse que muitas vezes não agradam os motoristas às colocações de lombada, radares e semáforos, disse que o Projeto é ótimo e seu voto é favorável e deve continuar com instalações de lombadas e radares porque favorece a população, onde diminui os acidentes. Citou que presenciou um acidente, onde causou mortes de pessoas, isto porque um dos veículos estava em alta velocidade. Frisou que quando solicitam lombadas, não é o vereador, e sim a população que cobra, porque tem que instalar as lombadas antes que ocorram acidentes. Disse que recebeu um e-mail que a cidade está parada, sem melhorias, e na gestão passada estava melhor, concorda que deve haver melhorias para a cidade. Solicitou para o Poder Executivo que trabalhem com dignidade e com amor, porque os vereadores pedem em nome da população. Colocado em votação foi aprovado com 9 (nove) votos favoráveis, dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso,  Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez e Laerte Silva; e 1 (um) contrário do vereador: José Luís Fornasari; 1 (um) ausente o vereador: José Antonio A. Gonçalves. 2) PROJETO DE LEI Nº 93/2009 - Vers. José Antonio A. Gonçalves e Danilo Godoy - “Dispõe sobre o direito da mulher a 01 (um) ou 01 (uma) acompanhante, sem restrições, durante o pré-natal, o pré-parto e o parto, no Município de Santa Bárbara d’Oeste e dá outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. Colocado em discussão, com a palavra o vereador – DANILO GODOY – Cumprimentou a todos os presentes. Explicou que juntamente com o vereador ‘Zeca Gonçalves’ entende a necessidade que as mulheres grávidas e parturientes precisam de apoio físico ou emocional quando estão no período de gestação, por isso foi protocolado o Projeto de Lei para tentar sensibilizar a administração para que mãe tenha acompanhamento no período de gestação dentro de alguns parâmetros. Solicitou ao sr. Presidente para submeter a o Plenário o adiamento do Projeto, porque encontrou uma nova anuência após ter apresentado o Projeto e gostaria de incluir juntamente ao Projeto para ser debatido pelo tempo regimental para ser reapresentado na Casa. Colocado o pedido de adiamento em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 3) PROJETO DE LEI Nº 94/2009 - Vers. José Antonio A. Gonçalves e Ducimar Cardoso – “Kadu Garçom” - “Institui o programa municipal de apoio aos catadores de materiais recicláveis, dando outras providências”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Social; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. Colocado em discussão, com a palavra o vereador – DUCIMAR DE JESUS CARDOSO – Cumprimentou a todos os presentes. Mencionou que juntamente com o vereador ‘Zeca Gonçalves’, tem conhecimento das necessidades dos catadores de materiais recicláveis. Neste momento leu a Justificativa do Projeto de Lei, disse que requer uma estruturação melhor para os catadores de materiais recicláveis através de uma cooperativa, pediu o apoio dos demais vereadores para aprovarem o Projeto. Com a palavra o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Mencionou que é favorável ao Projeto, porque incentiva a criação de uma cooperativa de reciclável em Santa Bárbara d’Oeste, disse que pensou em fazer uma Emenda, mas deixará correr e ficará observando se não será vetado na Prefeitura, e entrará em contato com as pessoas do Executivo para ocorrer a coleta seletiva, porque acabaria com os problemas dos garis que se cortam e ficam afastados dos serviços, porque o público mal informado acaba colocando vidros nos lixos sem nenhuma proteção, onde deveria envolver os cacos de vidros em algum material para não cortar os garis, disse que se fizer uma coleta coletiva estará separando os materiais recicláveis, onde favorecerá os próprios moradores, o aterro sanitário e também as pessoas que sobrevivem de materiais recicláveis. Frisou que espera que o Projeto seja aprovado na Casa e no Executivo e que desenvolvam um bom trabalho para criar associação e automaticamente colocar a coleta seletiva em prática. Com a palavra o vereador – CARLOS FONTES - Manifestou o apoio ao Projeto, disse que mencionaria na Tribuna o que o vereador ‘Joi Fornasari’ falou. Salientou que espera avançar as coisas na cidade positivamente e que os catadores de materias recicláveis devem receber total apoio, porque infelizmente há tempos buscam apoio e não conseguem deslanchar como merecem. Parabenizou todos os catadores de matérias recicláveis da cidade e afirmou que seu voto é favorável ao Projeto. Com a palavra o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS - Parabenizou todos os catadores de materias recicláveis e disse que é um trabalho digno. Mencionou que gostaria de se reunir com todos os vereadores, para discutir o que poderia ser abrangido no Projeto para se adequar aos catadores de matérias recicláveis, porque não adianta fazer o Projeto e ficar só no papel, mas que precisa ser algo executado. Solicitou ao sr. Presidente o adiamento por tempo regimental. Aparteou-o o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Relatou que a cooperativa é existente e a Prefeitura não pode repassar a verba direta, disse que gostaria de analisar junto as adequações. Retornou a palavra o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Solicitou ao sr. Presidente o pedido do adiamento por tempo regimental do Projeto que fosse colocado em votação. Colocado em votação o pedido do adiamento foi aprovado por todos os vereadores presentes. Pela ordem falou o vereador – ZECA GONÇALVES – Saudou a todos os presentes. Afirmou que foi importante o adiamento, porque a categoria está presente no Plenário e a categoria está precisando de ajuda, disse que a Câmara está dando o começo e espera que a Prefeitura apóie a ideia, disse ainda que Santa Bárbara d’Oeste está engatinhando na questão de reciclável. Frisou que estará juntamente com o vereador ‘Kadu Garçom’, que são os autores do Projeto, enviando uma cópia para os demais vereadores onde se reunirão para melhorar o Projeto e pediu desculpas pelo atraso, pois estava viajando. Pela ordem falou o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI –Relatou a diferença entre o motoqueiro e o motociclista, disse que o motociclista é a pessoa que respeita a sinalização, dirige com capacete sem grandes barulhos e os motoqueiros são aqueles que dirigem empinando a moto, sem os acessórios da moto e fazem barulho que irritam as pessoas. 4) PROJETO DE LEI Nº 95/2009 - Ver. Juca Bortolucci - “Dispõe sobre a regulamentação para corte, poda, substituição e plantio de árvores e arbustos no domínio público do Município de Santa Bárbara d’Oeste, conforme especifica”. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e de Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. EMENDAS ADITIVAS - Ver. “Joi” Fornasari, apoiados pelos demais vereadores. Pareceres das Comissões Permanentes: de Justiça e Redação; de Política Urbana e Meio Ambiente; de Finanças, Orçamento e Economia – Favoráveis. Colocada a Emenda em discussão, com a palavra o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Mencionou que o Projeto de autoria do vereador ‘Juca’ é interessante, disse que todos os Projetos que se trata do Meio Ambiente procura estudar para entender. Relatou que na questão das podas de árvores, fez a Emenda para complementar o Projeto. Neste momento pediu para sua assessora ler a Emendas Aditivas, explicou que para fazer a poda precisa pedir autorização, disse que as concessionárias fazem podas irregulares e os galhos deixam em cima das calçadas demorando meses para remover. Ressaltou que para concessionárias fazer as podas terá que fazer decentemente seguindo os critérios do técnico e assim que efetuarem as podas, sejam transportados os galhos para o local adequado, por isso fez as Emendas e pede a colaboração dos demais vereadores para aprovarem as Emendas. Com a palavra o vereador – DANILO GODOY – Relatou que a Emenda mostra a disciplina nas situações ocorridas na cidade de Santa Bárbara d’Oeste pelas podas de árvores pelas concessionárias, disse que a Emenda é oportuna onde irá complementar o Projeto de Lei do vereador ‘Juca’, onde prevê o planejamento e a correção do que não existe em Santa Bárbara d’Oeste. Mencionou que desde o começo do ano solicita um planejamento de rearborização do município, comentou que no cemitério central foram extraídas todas as árvores porque estavam em mau estado, mas não foram replantadas. Frisou que calhou ao Projeto de Lei do vereador ‘Juca’ com as Emendas e disse que apóia o Projeto e as Emendas. Com a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Parabenizou o vereador ‘Juca Bortolucci’ pela iniciativa ao Projeto e também ao vereador ‘Joi Fornasari’ por apresentar as Emendas, com certeza trará um beneficio a mais ao Projeto de Lei. Relatou que as concessionárias cobram caro pelo serviço e disse que todas cobram caro. Mencionou quando tem que fazer reclamação para a CPFL e Telefônica fica meia hora perdendo tempo com a secretária eletrônica, disse que as concessionárias têm que arcar com os prejuízos e principalmente quando são feitas as podas tem que remover com urgência das calçadas. Frisou que o Projeto de Lei e as Emendas é para disciplinar, colocar regras na situação, porque infelizmente estão à vontade e não tem para quem reclamar e cobrar. Destacou que as podas feitas são ridículas para Santa Bárbara d’Oeste, porque são podadas somente no meio das árvores, onde perde a estética do bairro e tendo disciplina o cidadão terá uma Lei para cobrar das concessionárias. Com a palavra o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI - Relatou que nas proximidades de sua casa ficou mais de um mês os galhos das árvores nas calçadas e não adiantou ligar no 0800, disse que dentro das Emendas do Projeto será autuado quem descumprir as regras que está colocado no Projeto. Aparteou-o o vereador – DANILO GODOY – Acredita que o Projeto será aprovado pela Casa e será sancionado pelo Prefeito, mas é importante que a partir do momento que a Lei for promulgada é para as pessoas ligarem para a Prefeitura e também na Câmara denunciando a poda irregular e também as demais Leis que não estiverem sendo cumpridas. Aparteou-o o vereador - JOSÉ LUÍS FORNASARI – Relatou que mediante a importância do Projeto e das Emendas estará entrando com uma indicação para que o Executivo coloque o Projeto e as Emendas no plano diretor da cidade, para não esquecerem e sim serem colocadas em práticas, onde a população será beneficiada e as árvores, porque não pode fazer uma poda sem a autorização. Retornou o vereador - CARLOS FONTES – Agradeceu ao vereador ‘Joi’, disse que o Projeto de Lei com a Emenda trará segurança para fazer cobrança das concessionárias cumprir com as obrigações. Relatou que está fazendo um Projeto de Lei, onde proíbe o plantio de árvores da espécie ‘ficos’ em Santa Bárbara d’Oeste, porque é uma espécie que danifica os muros, calçadas e asfaltos. Parabenizou o vereador ‘Juca Bortolucci’ pelo Projeto de Lei e o vereador ‘Joi Fornasari’ pelas Emendas e disse que vota favorável. Colocada a Emenda em votação foi aprovada com 11(onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Silva. PROJETO DE LEI Nº 95/2009. Colocado em discussão, com a palavra o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Relatou que todos ouvem falar de reflorestamento em diversos lugares, disse que a meta era de quatrocentas mil mudas até 2010. Frisou que qualquer vereador que der uma volta em qualquer bairro encontrará árvores mortas, devido a alta temperatura do mundo, a importância da substituição das árvores. Solicitou para o DAE ou a Prefeitura montar uma equipe para catalogar bairro por bairro para ver quais são as árvores que precisam ser substituídas, disse que após isto feito deve fazer o planejamento de uma forma ordenada para as substituir as árvores, também dar sequência no reflorestamento que está em andamento. Salientou a satisfação do Projeto que apresentou, porque é de conhecimento geral o problema de cortes e podas e plantios de árvores do município, disse que a administração municipal recebe vários pedidos para cortes, podas e extrações, onde  torna a tarefa penosa e onerosa aos cofres públicos. Frisou que foi elaborado o Projeto para contribuir com o município para os trabalhos serem realizados da forma ordenados e programados. Colocado em votação foi aprovado com 11 (onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Silva. Pela ordem falou o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Pediu a dispensa da votação da Redação Final do projeto de Lei nº 95/2009. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. MOÇÃO: 1) Nº 161/2009 - Ver. Juca Bortolucci - “Manifesta aplauso ao Dr. Rodolpho Lopes do Canto Júnior por sua atuação na área de segurança de Santa Bárbara d’Oeste”.  Colocada em votação foi aprovada com 1 (um) voto contrário. Pela ordem falou o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Solicitou ao sr. Presidente para submeter ao Plenário e fazer novamente a votação da Moção, porque acredita que o vereador ‘Carlão Motorista’ não tinha intenção de votar contrário a Moção. Colocado o pedido de votação da Moção novamente em votação aprovado por todos os vereadores presentes. Com a palavra o vereador - ZECA GONÇALVES – Parabenizou o vereador ‘Juca’ pela Moção, disse que o trabalho desenvolvido pelo Dr. Rodolpho é ótimo que não olha classe social para atender as pessoas, mesmo com a estrutura pequena consegue realizar um ótimo trabalho juntamente com sua equipe. Com a palavra o vereador – ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Explicou que foi chamado até o Plenário por isso não estava na hora da votação da Moção. Paranenizou o vereador ‘Juca Bortolucci’ pela Moção, disse que admira o Dr. Rodolpho que é responsável pela segurança da cidade. Com a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Explicou que houve uma pequena confusão na hora da votação, solicitou para o sr. Presidente que submetesse o Plenário com a votação nominal da Moção. Colocado o pedido de votação nominal em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Colocada a Moção em votação foi aprovada com 11 (onze) votos favoráveis dos seguintes vereadores: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Danilo Godoy, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, José Antonio Aborihan Gonçalves, José Luís Fornasari e Laerte Silva. 2) Nº 162/2009 - Ver. “Joi” Fornasari - “Manifesta apelo ao DER - Departamento de Estradas de Rodagens, quanto à colocação de guard-rail central na Rodovia Luiz de Queiroz (SP 304), principalmente entre os kms 129 ao 143,5”. Colocada em discussão, com a palavra o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Mencionou que espera a compreensão de todos os vereadores pela Moção feita ao DER. Relatou que a pista SP-304 é ótima, mas tem o índice elevado de acidentes, principalmente com vítimas fatais por esse motivo foi feita a Moção de Apelo ao DER solicitando a colocação de ‘guard-rail’ central entre as pistas para prevenir a ultrapassagem no canteiro central evitando a colisão com pessoas a bordo nos veículos do outro lado da pista e afirmou que é favorável a instalação de radares quando é colocada a sinalização. Solicitou o apoio dos demais vereadores e espera que o DER analise com carinho a solicitação dos ‘guard-rail’ e que seja instalado o mais rápido possível. Com a palavra o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Relatou que a Moção é oportuna, disse que fica triste com a indiferença que o DER trata os vereadores e também as pessoas. Mencionou que estão pedindo há muito tempo os ‘guard-rail’ não somente para o meio do canteiro central, mas também nas laterais porque aconteceram vários acidentes onde os carros quase entraram nas casas. Sugeriu ao vereador ‘Joi’ que fosse com alguns vereadores até o DER de Rio Claro e cobrasse uma posição, porque se tiver somente manifestação não conseguirão nada. Frisou que não está reclamando daqueles que trabalham na pista e sim daqueles que ficam atrás de uma mesa que não se importam com a cidade de Santa Bárbara d’Oeste, disse que é desrespeito com aqueles que pagam os impostos e utilizam as rodovias. Mencionou que foi informado pelo engenheiro Kênio que o DER estaria fazendo modificações na SP-304, mas não percebeu nada ainda. Aparteou-o o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Frisou que vários vereadores fizeram Moções de Apelo ao DER e disse que também fez várias Moções, mas até agora não recebeu resposta de nenhuma e nos locais não foi feito nada, se colocou a disposição para ir até Rio Claro para falar com o Diretor do DER e se algum vereador quiser ir estava convidado para que pudessem trazer soluções para a cidade de Santa Bárbara d’Oeste. Retornou a palavra o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Relatou que não estão fazendo críticas em cima do Diretor de Rio Claro que é uma pessoa boa, mas em cima dos Diretores de São Paulo, Governadores, porque o DER foi ‘sucateado’ a muito tempo e atualmente não tem como se manter e os maiores prejudicados são os usuários. Com a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Comentou que a Moção do vereador ‘Joi Fornasari’ é oportuna e as palavras colocadas pelo vereador ‘Uruguaio’ são importantes, porque os ‘guard-rail’ que estão instalados passou da hora de terem manutenção. Mencionou que esteve em São Paulo com o Deputado Estadual Chico Sardelli, que disse que tinha conversado com a diretoria do DER, onde informou que está em andamento a solicitação que o vereador ‘Joi Fornasari’ estava apresentando na Casa, disse que fez também uma solicitação em relação a alça da entrada e saída com a Rodovia que liga  Santa Bárbara a Rio das Pedras, disse que foi uma coletânea de solicitações e esta do vereador ‘Joi Fornasari’ é oportuna porque foi citado o assunto. Aparteou-o o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Ressaltou que o vereador Carlos Fontes o deixa feliz por informar que a solicitação será atendida rapidamente a colocação do ‘guar-rail’ central, então caberia a Prefeitura agilizar o acesso para as passarelas porque se instalarem o ‘guard-rail’ e não melhorar o acesso as passarelas e a iluminação irá complicar para as pessoas que utilizam as passarelas. Retornou a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Agradeceu o vereador ‘Joi Fornasari’. Aparteou-o o vereador – DANILO GODOY – Comentou que é importante deixar claro que o DER tem feito na medida do possível. Mencionou que foi recebido pelo Engenheiro Danilo, por causa do pedido feito sobre o recapeamento do asfalto na SP-306, onde foi bem recebido. Disse que o DER faz conforme pode e acredita que o ‘guard-rail’ é importante porque evita vários acidentes fatais. Salientou que o que vereador ‘Joi’ gostaria é o mesmo que todos os outros vereadores que não aconteça acidentes fatais para a colocação do ‘guar-rail’, disse ainda que o DER faz conforme as possibilidades, mas os vereadores têm a obrigação de fazer a solicitação para os serviços nos locais que precisam no município de Santa Bárbara d’Oeste. Retornou a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Agradeceu o vereador Danilo pela contribuição. Destacou a presença no Plenário do ex-Vereador Nivaldo Ciufri e disse que quanto estava na Casa fez várias reivindicações com o mesmo objetivo, juntamente com o Deputado Chico Sardelli. Frisou o encaminhamento das reivindicações e que estão aguardando o posicionamento do DER e também sobre a alça de entrada e saída da Rodovia dos Bandeirantes que liga Santa Bárbara d’Oeste a Rio das Pedras, disse que o Deputado Chico Sardelli se colocou a disposição de Santa Bárbara d’Oeste. Com a palavra o vereador – ANTONIO CARLOS RIBEIRO – Comentou que a Moção de Apelo do vereador ‘Joi’ é importante, pois no local ocorrem vários acidentes na travessia da Rodovia, disse também que várias pessoas não utilizam as passarelas, onde ocorrem os acidentes. Relatou que o local caberia também além do ‘guard-rail’ um muro de concreto, mas é importante a colocação do ‘guard-rail’ para os veículos. Parabenizou o vereador ‘Joi’ pela Moção de Apelo e espera que a cidade de Santa bárbara d’Oeste seja contemplada com as reivindicações. Colocada em votação foi aprovada por todos os vereadores presentes. 3) Nº 163/2009 - Ver. Carlos Fontes - “Manifesta aplauso ao senhor Wellington Cruz, pela conquista do título de campeão dos Jogos Abertos do Interior, com a equipe de Voleibol Masculino da Cidade de Piracicaba, como Assistente Técnico”. 4) Nº 164/2009 - Ver. Carlos Fontes - “Manifesta aplauso à Igreja Evangélica Assembléia de Deus – Ministério Belém e ao Departamento Infantil da Igreja, pela realização do ‘1º Encontro de Evangelismo Infantil’”. Colocadas em votação foram aprovadas por todos os vereadores presentes. REQUERIMENTOS: Nº 1351 - Ver. Fabiano “Pingüim” – “Informações referentes a varredores de rua no nosso município”; Nº 1352 - Ver. Fabiano “Pingüim” – “Informações referentes ao projeto destinado para a área localizada entre a Avenida da Indústria e a Rua Curitiba, no bairro Jardim Pérola”. Colocados em discussão e votação foram aprovados por todos os vereadores presentes. Nº 1353 - Ver. “Kadu Garçom” – “Informações referentes aos alambrados e os ‘postes’ que os sustentavam que cercavam o Parque dos Ipês”; Nº 1354 - Ver. “Kadu Garçom” – “Informações alusivas ao Parque dos Jacarandás, localizado no bairro Mollon IV”; Nº 1355 - Ver. “Kadu Garçom” – “Informações referentes à instalações dos ‘ECOPONTOS’ já aprovados”. Colocados em discussão e votação foram aprovados por todos os vereadores presentes. Nº 1356 - Ver. Carlos Fontes – “Informações com relação à possibilidade de a empresa VIBA – Viação Barbarense poder realizar um estudo quanto à implantação de itinerário de linha de ônibus para atender os Distritos Industriais I e II, localizados às margens da Rodovia Luiz de Queiroz (SP-304)”; Nº 1357 - Ver. Carlos Fontes – “Informações quanto à ligação de Internet a cabo nos Distritos Industriais I e II, às margens da Rodovia SP-304”. Colocados em discussão, com a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Mencionou que visitou algumas empresas no Distrito Industrial, onde reclamaram da Internet via rádio que tem interferência, disse que estão solicitando para o Governo Municipal intervir juntamente com as empresas que trabalham com a Internet para resolver o problema no Distrito Indusrtrial, disse também que estão reclamando da empresa  Viação Barbarense (VIBA), porque não vai em algumas ruas dentro do Distrito Industrial, onde dificulta a locomoção de alguns funcionários. Solicitou para a coordenadoria de transporte do município, juntamente com o sr. Vladeir Truzzi e com a VIBA possam estudar a possibilidade dos ônibus fazer o itinerário nas ruas que faltam no Distrito  Industrial, disse que está aguardando a resposta e estará conversando com o sr. Truzzi para resolver o problema. Com a palavra o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Ressaltou que em 2010 se expira o contrato com a VIBA, mostrou sua preocupação com a Prefeitura, porque se não subsidiar a tarifa acredita que a próxima empresa que vier para o município não terá condições de atender a população de Santa Bárbara d’Oeste. Frisou o alto custo para manter a empresa de viação e as dificuldades enfrentadas, mencionou que em algumas regiões a Prefeitura subsidia a tarifa para que a população carente possa ter acesso ao transporte público. Reconhece a preocupação do vereador Carlos Fontes para aumentar o itinerário do Distrito Industrial, mas tem conhecimento das dificuldades enfrentadas pela empresa de viação. Sugeriu que futuramente a Prefeitura possa criar algum mecanismo para a próxima empresa que for explorar o transporte público na cidade. Colocados em votação foram aprovados por todos os vereadores presentes.  PALAVRA LIVRE: Pela ordem de inscrição, com a palavra o vereador – ANÍZIO TAVARES DA SILVA – Cumprimentou a todos os presentes. Mencionou os fatos que estão ocorrendo no DAE de Santa Bárbara d’Oeste, pois foi procurado por munícipes revoltados pela maneira que foram recebidos por alguns funcionários do DAE. Relatou que o sr. João Giovanetti é uma pessoa dura, mas ainda atende aos telefonemas resolvendo alguns problemas. Frisou que alguns funcionários do DAE são difíceis porque não gostam de passar as informações pelo telefone, disse que uma das munícipes que foi humilhada no DAE adquiriu uma cópia de Lei no Fórum, onde a orientaram procurar a Câmara para levar a cópia da Lei nº 2781/2003 que menciona que o DAE não interromperá o fornecimento de água por falta de pagamento do contribuinte que não tem condições econômica financeira para saldar os débitos, disse que não respeitaram a Lei e simplesmente foram até o local e cortaram a água da munícipe. Comentou que assim que recebeu a cópia da Lei ligou para o DAE reclamando da atitude e no mesmo dia foram até a residência para ligar a água. Frisou que o DAE tem que prestar atenção na Lei Municipal para não ter problema. Solicitou para o sr. João Giovanetti acompanhar alguns funcionários dentro do DAE, porque alguns funcionários acham que é dono de Santa Bárbara d’Oeste. Aparteou-o o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Relatou que não está defendendo ninguém, mas se tem algum funcionário agindo errado é por ordem do chefe, disse que o sr. João Giovanetti não é bom como o vereador Anízio pensa. Frisou que o sr. João Giovanetti acha que é dono do DAE, trata mal os funcionários e os munícipes . Afirmou que se fosse o Prefeito o sr. João Giovanetti não moraria na cidade, disse que ele não tem nenhuma conduta para administrar o DAE. Abordou que recebeu várias reclamações de munícipes também, disse ainda que o sr. João Giovanetti tem que aprender a respeitar as pessoas. Ressaltou que o DAE tem muito dinheiro e é fácil de ser administrado, disse que o sr. João Giovanetti sempre quis o poder e agora que tem pisa nas pessoas, e não tem medo do sr. João Giovanetti estar ouvindo se ele quiser é para procurá-lo. Ressaltou que fica indignado com a situação que o sr. João Giovanetti cria, disse que ouve comentários somente dele e dos outros Secretários não. Comentou que já ouviu comentários a seu respeito pela costa, mas não se importa porque anda com a cabeça erguida pela cidade e se o sr. João Giovanetti quiser falar algo, é para ser homem e falar na sua frente. Relatou que irá verificar se o DAE tem outra autarquia que não é o corte de água, usam outra palavra ‘manutenção de água’, porque água não pode cortar de ninguém. Retornou a palavra o vereador – ANÍZIO TAVARES DA SILVA – Comentou que espera as mudanças nos atendimentos para a população, disse se as pessoas que não tem condições de pagar a água o DAE tem que respeitar a Lei Municipal. Relatou que conversou com empresário que quer instalar na cidade, onde agendou uma reunião com o Prefeito, que não pôde comparecer, mas o Sacretário Gilmar estava presente. Ressaltou que irá fazer um Apelo para o Prefeito abrir uma Secretaria de Desenvolvimento e contratar uma pessoa com conhecimento na área para incentivar os empresários a instalar suas empresas na cidade, disse que tem muitas terras e os empresários gostam do local, mas não tem incentivo. Convidou os vereadores para após a sessão, já que irá ter uma reunião no gabinete da Presidência. Com a palavra o vereador – JOSÉ LUÍS FORNASARI – Solicitou para sua assessora ler a ementa das Indicações. Comentou que esteve no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano e constatou que está crítico o campo de areia, disse que entrou em contato com a Secretaria de Obras e espera que dêem prioridade, porque a população do local é carente e precisa das melhorias, disse que conversou também com a Secretaria de Esportes para realização dos trabalhos no local. Comentou que fez uma indicação sugerindo uma horta comunitária no bairro Conjunto Habitacional Roberto Romano, responderam para fazer a indicação do local para a realização da horta comunitária, disse que fará uma indicação do local que é atrás do campo de areia onde existe uma área grande que está com entulho, para realização da horta comunitária, com isto os alimentos da horta poderá ceder para as escolas enriquecendo o cardápio e vender com preço acessível para os moradores. Comentou que a praça de frente a escola Luzia Baruque Kirche se encontra em mau estado, com os brinquedos danificados e através da indicação está pedindo para melhorar a iluminação da área, as condições da praça e conserto dos brinquedos da praça. Relatou que as crianças e os estudantes das escolas existentes no Cruzeiro do Sul não podem brincar no parque devido às raízes existentes das árvores ‘ficos’ soltas, disse que os brinquedos do parque foram reformados, mas as crianças não podem utilizar devido as raízes das árvores. Frisou que solicitou através da indicação se há possibilidade da extração da árvore e substituí-la por uma árvore adequada, disse que tem conhecimento que os lugares no parque que é de concreto estão em más condições, espera que a Secretaria de Educação juntamente com a Secretaria de Obras realizem o trabalho com urgência para beneficiar a todos que utilizam o local. Frisou que os bairros e ruas citadas na Indicação nº 1402, disse que fizeram obras importantes, mas é importante que façam o conserto nas áreas que efetuaram as obras, o conserto das ruas prejudicando os veículos que trafegam e que os responsáveis da obra dêem uma atenção maior fazendo os reparos com a máxima urgência. Com a palavra o vereador ​– ERB OLIVEIRA MARTINS – Discorreu que se entristece de ler em matérias do jornal de pessoas oportunistas, onde se refere aos vereadores que estão na Câmara de passeio que não fazem nada. Mencionou que um cidadão barbarense citou o reajuste salarial do funcionário público, mas que antes de comentar ele deveria verificar o assunto para ter certeza quando for falar, disse que não adianta ficar pedindo emprego para o Prefeito. Comentou que tem um vereador que faz um trabalho bonito, onde na época de campanha muitas pessoas o humilharam e agora é um vereador estimado da população, porque está sempre preocupado e atento às necessidades da população. Salientou que muitas vezes os vereadores não dão o rendimento esperado devido a dificuldade financeira pela própria administração, mas tem futuro candidato que se acha grande demais, disse que foi criticado na campanha pelo vereador ‘Joi’ e as pessoas tem que medir as palavras e ter certeza do que está falando. Ressaltou que nunca se promoveu em cima da desgraça de alguém. Aparteou-o o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Relatou que leu a matéria e esta pessoa  é um tremendo ‘picareta’, disse que ele fez uma acusação recentemente que oito vereadores receberam ajuda de uma empresa para a campanha e esta acusação foi arquivada e caberia um processo em cima dele, disse que esta pessoa foi candidata e é futuro candidato. Frisou que estas pessoas de má índole devem ter um patrocinador, disse que tem conhecimento até aonde querem chegar. Retornou a palavra o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Comentou que o vereador que foi eleito na Casa, brigou pelos seus direitos e hoje está sendo copiado, mas não era para ele se preocupar, disse que o que estava falando é de coração porque tem uma grande admiração por este vereador em questão. Aparteou-o o vereador – DANILO GODOY -  Relatou que o Jornal faz um ótimo trabalho para a população, disse que o Jornal é idôneo e que já trabalhou para o Jornal escrevendo matéria e nunca precisou atacar ninguém para a coluna ser lida. Mencionou que o ‘colega’ em questão que colocou a matéria no Jornal, está preocupado agora e os vereadores estão preocupados com este problema desde o começo do ano mesmo com visões políticas diferentes. Salientou que após onze meses a pessoa começou a se preocupar e usar isto contra a Câmara, disse que foi infeliz a colocação da pessoa e espera que ele perceba que não é este o caminho a percorrer. Retornou a palavra o vereador - ERB OLIVEIRA MARTINS – Mencionou para a pessoa em questão que não deve enganar os funcionários públicos, porque sua atitude é uma enganação para os funcionários públicos, disse que ele está fazendo média e não é ninguém para isto, disse ainda que é para a pessoa ser franca e falar que é candidato e espera que ele chegue na Casa e faça e que está fazendo atualmente e se ele acha que tem uma grande experiência política está enganado, mesmo com os mandatos que tem aprende a cada dia e disse que não é vereador, está de vereador. Relatou que tem funcionários que não gostam dele porque é franco, disse que o político tem somente duas saídas ou é sim ou é não. Destacou que a pessoa em questão que colocou a matéria no Jornal é o sr. Celso Ávila, onde deixa seu repúdio pela matéria que ele colocou no Jornal, disse que como pessoa ele é ótimo e que está falando como homem público fazendo críticas políticas, assim como ele teve o direito de colocar a matéria no Jornal, também tem o direito de falar sem ofender a integridade dele. Ressaltou sobre a outra pessoa que comentou que veio do nada e a população confiou nele, que  é o vereador ‘Kadu Garçom’. Com a palavra o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Mencionou que informaram que o sr. Celso Ávila almoça todos os dias no refeitório da Prefeitura, disse que não tem conhecimento que ele é funcionário público, estará junto com o Secretário de Governo, o Gilmar Margatto, e ver como está funcionando está situação no refeitório municipal. Com a palavra o vereador – LAERTE SILVA – Mencionou que antes de entrar na Casa a pessoa acabou criando uma certa antipatia, por estar ofendendo as pessoas e tentar subir de uma maneira desleal e suja, onde usou uma matéria do passado para tentar denegrir a imagem dos vereadores que não levou a nada e o processo foi arquivado pelo Promotor e também tentou copiar o vereador ‘Kadu’ no trabalho de visitar a população, disse que não adianta copiar algo se não for verdadeiro, disse ainda que o vereador ‘Kadu’ tem carinho especial da população tanto que foi eleito. Relatou que tem conhecimento que esta pessoa está atacando a administração, porque pediu emprego e o Prefeito não deu, acredita que a colaboração para o jornal é uma maneira de conquistar votos, mas não é desta maneira que se trabalha, disse ainda que ele tem que respeitar quem foi eleito, a administração e os vereadores. Comentou que a denúncia que o vereador ‘Juca’ fez é grave de estar almoçando no refeitório da Prefeitura, porque o local é somente para os servidores. Aparteou-o o vereador – JUCA BORTOLUCCI – Comentou que ao invés de se preocupar com o povo a pessoa está indo lá no refeitório da Prefeitura almoçar, disse que esta pessoa tem condições de almoçar em restaurante e está almoçando com o dinheiro público, que possa então abrir para as pessoas carentes que não tem condições de fazer uma refeição diariamente. Com a palavra o vereador – CARLOS FONTES - Abordou que gostaria de fazer um repúdio, por causa de dois vetos de Projetos de sua autoria. Comentou que um dos vetos é do Projeto que institui pipas com cerol corte está onda, assinado pelo Prefeito Mário Celso Heins. Disse que não entende porque não foi sancionada a Lei. Relatou que o outro veto é do Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo a contratar médicos com especialidades em pediatrias em todos os postos de saúde de Santa Bárbara d’Oeste, disse que na exposição de motivos relata vício de iniciativa, mas se fizerem um levantamento de todos os Projetos que foram sancionados pelo Governo, contém vício iniciativa. Salientou que os vereadores têm que cobrar da administração pública melhorias para a saúde, porque a população está pleiteando. Leu um dos itens da exposição de motivos e comentou que a população está reclamando da saúde de Santa Bárbara d’Oeste, disse que o Dr. Fábio está trabalhando 24/h para dar condições melhores na saúde do município, mas mesmo assim a população está reclamando em relação da saúde. Mencionou que várias pessoas ficam de madrugada nas filas dos postos de saúde esperando um encaixe e acabam indo embora revoltadas sem conseguir a consulta. Frisou que não é por que são da base do Governo tem que dizer amém para tudo, estão defendendo a população que confiaram seu voto neles. Perguntou se o motivo de vetar seus Projetos é porque quer acabar com a taxa da CIP que prometeram em campanha ou porque estão solicitando o reajuste para os funcionários públicos, disse que hoje são os deles amanhã poderá ser de outros vereadores, mas isto não impedirá de continuar cobrando o que é de direito dos funcionários públicos e da população barbarense disse que todos os vereadores estão preocupados com a cidade de Santa Bárbara d’Oeste, disse ainda que repudia os vetos dos Projetos de Lei que foram votados na Casa de Lei por todos os vereadores em favor da comunidade. Afirmou tudo que os vereadores estão cobrando são promessas feitas em campanha. Aparteou-o o vereador – DUCIMAR DE JESUS CARDOSO – Ressaltou que apóia o vereador Carlos Fontes por estar cobrando o que prometeram em campanha, principalmente o hospital que foi prometido e espera que o Poder Executivo começe a pronunciar em relação ao hospital. Comentou que na terça-feira passada o sr. Walmir do sindicato entrou em contado com ele, dizendo que estaria negociando 6% de reajuste de imediato, mas junto teria o reajuste de 2010 de 9%, disse que cabe ao sr. Walmir fazer a negociação com o Prefeito e os vereadores deverão fiscalizar e exigir do Prefeito para os funcionários públicos. Retornou a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Perguntou para o vereador ‘Kadu Garçom’ se o aumento é para este ano. Aparteou-o o vereador – DUCIMAR DE JESUS CARDOSO – Respondeu que sim, disse que o sr. Walmir ligou e pediu para informar que estava negociando 6% do reajuste que não foi feito na data base 1º de maio e entraria o aumento de 9%, disse que o vereador  ‘Uruguaio’ está sabendo desta boa notícia para os servidores municipais. Retornou a palavra o vereador – CARLOS FONTES – Agradeceu o vereador ‘Kadu Garçom’ pela explanação. Aparteou-o o vereador – ERB OLIVEIRA MARTINS – Explicou que o reajuste concedido não é mérito de nenhum vereador, disse que o sindicato está negociando com o Prefeito e terá várias coisas boas para o funcionário público com a reforma salarial e plano de carreira será beneficiado todos os funcionários, disse que o mérito é do Prefeito que está cumprindo promessa de campanha, disse que o vereador Carlos Fontes está preocupado com promessas de campanha e estranha que ele faz o Projeto para acabar com a CIP, enquanto a população está contente ficou quatro anos e ninguém reclamou, disse que tem um papel onde o vereador Carlos Fontes foi campeão nos pedidos de iluminação que sai da CIP, mas é de direito do vereador Carlos Fontes apresentar os Projetos que queira, disse ainda que o vereador Carlos Fontes é experiente em microfone e quando sair da Tribuna o vereador Carlos Fontes irá distorcer suas palavras, mas não tem problemas porque o que está falando é o que está sentindo. Relatou que o vereador Carlos Fontes é uma pessoa inteligente e tem uma carreira brilhante na política, e quer acabar com a CIP, mas acredita que o vereador Carlos Fontes irá rever o Projeto. Comentou que sempre incentivou o vereador ‘Kadu Garçom’ na campanha quando as pessoas o humilhavam, disse ainda que o vereador ‘Kadu Garçom’ comentava que ele não passaria dos mil votos e que não voltaria assumir uma cadeira, mas ele voltou. Retornou a palavra o vereador - CARLOS FONTES – Frisou para o vereador ‘Uruguaio’ que não distorcerá nenhuma das palavras mencionadas na Tribuna, porque admira sua pessoa e o respeita, disse que ele é o líder do Prefeito mesmo não consumado. Relatou que está cobrando as promessas de campanha, porque a população cobra e tem vários vereadores que são cobrados também pela população. Afirmou que o papel dos vereadores é de cobrar principalmente o que foi prometido em campanha. Destacou que a Casa tem participação da cobrança do reajuste dos funcionários públicos, disse que votaram em um requerimento e todos os vereadores aprovaram, onde fez pressão para o Governo Municipal rever a questão do reajuste salarial para os servidores municipais. Salientou que o Sindicato está fazendo seu papel, cobrando e defendendo a classe trabalhadora, mas a Casa também fez seu papel e está fazendo e ficará feliz somente quando o reajuste sair no holerite, porque é direito do servidor público. Afirmou seu descontentamento com o veto do Projeto e espera derrubar o veto na votação. Com a palavra o vereador – JUCA BORTOLUCCI - Comentou que através do vereador ‘Pinguim’ que estará indo a Brasília encaminhará um ofício para conseguir verba para construção de um campo de bocha sintético que os usuários estão reivindicando, porque principalmente as competições são realizadas nos campos sintéticos. Relatou a aprovação do Projeto que substitui as árvores do município e frisou a importância do reflorestamento, mas também a necessidade de troca das árvores secas já existentes há algum tempo. Destacou a necessidade da Prefeitura e do DAE fazer a troca das árvores o mais rápido possível. Comentou sobre a Moção de Aplauso enviada para o Dr. Rodolpho que cuida da área de segurança e disse que Santa Bárbara d’Oeste apresenta o menor índice de criminalidade em relação as cidades vizinhas mencionou que recebeu uma visita de um amigo com o apelido ‘Galo’ para comentar a respeito da marcha mundial pela ‘Paz e não Violência’, onde lhe entregou uma ‘tocha olímpica’. Relatou seu encontro com o Secretário Gilmar Margatto, onde comentou a solicitação do campo de bocha. Frisou que o senhor Celso Ávila tem almoçado no refeitório da Prefeitura e que o Prefeito Mário Heins não tem conhecimento disso. Com a palavra o vereador – ADEMIR DA SILVA - Comentou sobre o requerimento que trata do acúmulo de pneus no aterro sanitário que o Poder Executivo está tentando eliminar em três meses toda a quantidade de pneus depositados no local. Comentou sobre as chuvas que vão vir e pode aumentar o problema da dengue, disse que está acompanhando através da imprensa, que a Associação Nacional de Pneumáticos pretende dentro de três meses eliminar todo o acúmulo de pneus. Comentou sobre outro requerimento que determina a reserva de vagas de estacionamento para pessoas idosas e deficientes. Destacou que nas Ruas Dona Margarida, Santa Bárbara e General Câmara existem algumas vagas para os deficientes e também algumas calçadas rebaixadas; disse que tudo isso foi conseguido na gestão passada através de requerimentos protocolados por várias vezes. Ressaltou que várias esquinas ainda não possuem tais coisas, mas já teve um avanço em uma cidade que praticamente não existiam essas melhorias. Comentou sobre o requerimento de uma lombada na Rua do Cromo, no bairro Mollon onde foi instalada a lombada solicitada. Ressaltou que alguns requerimentos de sua autoria foram conseguidos na gestão passada e também na atual gestão. Destacou que na sessão anterior o vereador ‘Juca Bortolucci’ comentou que o estacionamento de 45° havia sido um dos seus Projetos na gestão passada. Ressaltou que a quantidade de carros e motos tem aumentado na área central quanto nos bairros e que em vários locais o estacionamento de 45° resolveria o problema. Destacou que na frente da Paróquia São João Batista e no Jardim Santa Rita a Paróquia Santo Antonio pode fazer estacionamentos com marcações no solo viabilizando o trânsito local. Ressaltou que está encaminhando várias Emendas aos Deputados Estaduais e Federais, solicitando veículos para o conselho tutelar, ambulâncias para a Secretaria de Saúde, veículos para o movimento da terceira idade; e também vários pedidos de verbas para drenagem de vários bairros da cidade para o meio ambiente; para melhorar os córregos, e também outras melhorias como: pista de caminhadas e parques infantis somando um total de 35 Emendas para serem entregues nas mãos dos Deputados; para com isto conseguir verbas para realizações dessas benfeitorias para a cidade, porque o orçamento é pequeno na cidade. Frisou também o pedido de cobertura em cinco quadras Esportivas Municipais para o uso da comunidade. Com a palavra o vereador – ANTONIO CARLOS RIBEIRO - Comentou que os funcionários municipais estão na espera do aumento salarial. Agradeceu ao secretário Kênio e ao sr. João Boliani que atendeu os pedidos de duas lombadas, agradeceu também o sr. Fernando que trabalha no setor elétrico da Prefeitura que realizou o trabalho solicitado nas Ruas Croácia e Inglaterra no bairro Jardim Europa. Relatou que um cidadão procurou e disse que a cidade está parada, mas não fez promessa para ninguém para ganhar a eleição e aquelas pessoas que fizeram tem que cumprir. Frisou aqueles que não venceram a eleição é para tentar na próxima, porque é direito adquirido de todos os cidadãos. Comentou que é dever fiscalizar o trabalho da Prefeitura, disse que muitas vezes acontece de enviar a mesma solicitação porque não sabe que já enviaram, mas é dever dos vereadores fazer solicitações para a população. Salientou que ninguém é melhor que ninguém e devem trabalhar todos juntos. Comentou a Indicação nº 1406, disse quem o local ocorrem vários acidentes. Solicitou ao departamento do Meio Ambiente a extração de uma árvore no bairro Jardim Europa e também no bairro Cândido Bertine com a substituição da árvore. Solicitou melhorias no bairro Conjunto Habitacional dos Trabalhadores, onde existe uma área da Prefeitura que serve de esconderijo para marginais. Frisou que em nenhuma das administrações no primeiro ano de mandato o Prefeito consegue fazer milagres, disse que o Prefeito Mário Heins tem vontade e amor pela população e acredita que em 2010 o Prefeito conseguirá realizar vários trabalhos. Com a palavra o vereador – DANILO GODOY –Questionou que no mês de outubro foi realizada a Feira das Nações e precisam saber o resultado de quanto às entidades arrecadaram se foi positivo, disse que a população também quer saber, por isto está questionando e perguntando e espera uma resposta em mãos para ter conhecimento se as entidades tiveram os objetivos alcançados. Comentou sobre o reajuste dos funcionários públicos, onde o vereador Carlos Fontes relatou o requerimento que vários vereadores assinaram junto, disse que os vereadores do PSDB juntamente com o vereador ‘Joi’ protocolaram o pedido de reajuste onde foi amplamente debatido, porque era inconstitucional o vereador solicitar o reajuste. Relatou que questionaram várias vezes, perguntando se ele não sabia que era inconstitucional, respondeu que sabia, mas estavam tentando sensibilizar a questão e trazer a tona o assunto. Ressaltou que é uma questão que há muito tempo estão discutindo, disse que a administração comenta que caiu o orçamento, mas arrecadarão R$7.000.000,00 (sete milhões) com o refinanciamento. Salientou que há tempos que discutem sobre o reajuste, onde solicitam o esclarecimento e espera que o reajuste não seja mérito de nenhum vereador e sim do funcionário. Aparteou-o o vereador – DUCIMAR DE JESUS CARDOSO – Afirmou que o mérito é do funcionário, disse que comentam muito sobre a crise, mas os jornais informam que o Brasil é o último a entrar na crise e o primeiro a reerguer mundialmente, então a desculpa da crise não tem mais. Ressaltou que foi importante a reivindicação que os vereadores fizeram, porque talvez se nenhum vereador questionasse, o Sindicato não estaria negociando com a administração. Retornou a palavra o vereador – DANILO GODOY – Frisou que precisam do Secretário de Desenvolvimento, disse que a Secretaria está esperando e a cidade precisa desenvolver, disse que no ano passado Santa Bárbara d’Oeste empregava mais do que Americana e nos dias de hoje foi invertido, e perguntou: “será que não está faltando alguém cuidar da Secretaria de Desenvolvimento Econômico para voltar a empregar mais”? Frisou que passou da hora de ter alguém na Secretaria de Desenvolvimento Econômico que entenda para fazer funcionar. Discorreu que tem em mãos uma proposta de Emenda a Lei Orgânica de Santa Bárbara d’Oeste, disse que o assunto trouxe muitos problemas, mas tem que ser debatido novamente pela Casa. Salientou que na proposta de Emenda à Lei Orgânica, solicita que a licença maternidade passe para as funcionárias públicas de cento e vinte para cento e oitenta dias, disse que várias cidades do Brasil têm aprovado a mudança na Lei Orgânica, porque a presença da mãe mais tempo traz futuramente aos bebês mais saúde, disse que os vereadores ‘Kadu’, ‘Juca’ e o vereador ‘Joi’ assinaram a Emenda à Lei Orgânica de sua autoria e está a disposição dos demais vereadores para ler a matéria e debaterem. Explicou que Emenda a Lei Orgânica passa por duas votações e depois é promulgada tendo validade dentro da Lei Orgânica do município, mas dentro das discussões pretende fazer uma audiência pública para ser debatido o assunto, sendo assim trazendo melhorias para as gestantes e que é funcionária pública do município de Santa Bárbara d’Oeste, disse ainda que a Lei está à disposição dos demais vereadores que quiserem assinar. Frisou que desta maneira a Câmara mostra para o que veio, valorizando o funcionário público e o cidadão barbarense, e não para ficar com discussões frívolas.  Encerrada a Palavra Livre, o sr. Presidente, proclamou: “Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente Reunião, agradecendo a proteção de Deus e convidando a todos a uma saudação ao Pavilhão Nacional”. Eu __________________________________ (Neuza Mauricio de Jesus) Assessora Administrativa I, redigi esta Ata para os devidos fins de registro; Eu, ______________________________ (Lucilene de Castro Fornazin), Coordenadora Legislativa da Secretaria, a subscrevo. Após lida, será assinada pela Edilidade. Santa Bárbara d’Oeste, Estado de São Paulo, aos três dias de novembro de dois mil e nove.
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